



deputat Gabriel Horia Nasra

circumscripția electorală nr.13 – Cluj,

Str. Detunata, nr. 1, Cluj-Napoca, România

nasragabrielhoria@yahoo.com, www.horianasra.eu

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 6361A/21.11.2018

A/PSD/1545/21.11.2018

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Lucian ȘOVA, Ministrul Transporturilor

Întocmită de către: Gabriel Horia Nasra, deputat, membru al Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat, Circumscripția electorală nr. 13, CLUJ.

Obiectul Întrebării: Proiectul trenului metropolitan Cluj

Stimate domnule ministru,

Modernizarea căii ferate Cluj-Napoca – Dej este extrem de importantă pentru locuitorii Văii Someșului iar faptul că regionala CF Cluj a început programul de reparații și consolidare a infrastructurii feroviare pe secția Apahida – Jucu – Gherla – Iclod pentru ridicarea restricțiilor de viteză, este o veste bună.

În contextul îmbunătățirii mobilității în zona metropolitană, primarul municipiului Cluj-Napoca, dl. Emil Boc a avansat ideea unui tren metropolitan pe tronsonul **Baciu – Apahida – Jucu, apoi în a doua etapă spre Huedin și Gherla** („Acum se modernizează calea ferată Cluj-Oradea. Este un proiect european major. Ne-am lipit de acest proiect și am cerut să ne permită să realizăm pe tronsonul de la Baciu



/ Mera până la Apahida - Jucu, să stabilim niște stații intermediare de cale ferată unde să facem conexiunea cu transportul în comun, să fie autobuz sau troleibuz imediat și să îi ducă spre oraș pe oameni. De asemenea, să avem opțiunea unui operator fie privat, fie public, care să opereze aceste trenuri de scurtă distanță și care să asigure, pe de o parte, mobilitatea oamenilor și să dea șansa dezvoltării unei zone de nord a Clujului insuficient fructificată și dezvoltată. Pe viitor, în extensie, asta înseamnă toată zona de la Huedin și până la Gherla” – Emil Boc).

Având în vedere cele expuse de primarul Clujului, vă solicit să-mi răspundeți în scris la următoarele întrebări:

1. În ce stadiu sunt discuțiile dintre reprezentanții ministerului și primarul Emil Boc pe tema trenului metropolitan?
2. S-a luat în calcul extinderea acestui proiect spre Huedin și Gherla?

Aștept răspunsul dumneavoastră, asigurându-vă că atât subsemnatul cât și parlamentarii PSD Cluj susțin TOATE proiectele de dezvoltare ale județului Cluj.

Vă mulțumesc,

Gabriel Horia Nasra

Deputat PSD Cluj

